

# История моей семьи в истории родного посёлка

История от Жени Халиловой



История моей семьи в истории поселка Подгорный началась не так давно: в 1991 году мой дедушка, Халилов Галимьян, выбрал это место, и перевез свою семью. А семья-то не маленькая – жена Миндинур, сыновья – Альберт, Роберт, Эдуард, Марсель, дочь – Альбина.



Глава семьи  
устроился на  
работу в совхоз  
«Увельский»  
шофёром, а  
супруга- дояркой.  
Старший сын  
также работал в  
животноводстве,  
младшие ходили в  
школу.



Мой папа закончил школу. В день, когда должен был состояться выпускной вечер моего папу призвали в ряды Российской Армии.



После армии папа  
познакомился с  
мамой и они  
поженились, вместе  
они уже почти 14 лет!  
Папа перевез  
молодую жену в  
ставший ему родным  
поселок Подгорный.



За это время папа освоил несколько профессий, в настоящее время работает в АФ «Ариант».  
Мама работает в детском саду поваром.  
Наш поселок стал для моих родителей родным.



Я – Халилова Женя,  
мне 13 лет и я учусь в  
7 классе, у меня есть  
младший брат  
Рустам, мы вместе  
ходим в школу. Мы  
родились и выросли в  
этом поселке, это  
наша малая Родина.



Мы с мамой  
постоянные  
участники  
художественной  
самодеятельности  
, участвуем в  
общественной  
жизни поселка. Я  
люблю петь,  
танцевать,  
рисовать, у меня  
много друзей.



Наш посёлок  
небольшой, но он часть  
большой страны –  
России!

Я горжусь историей  
своей семьи, я горжусь  
историей своей  
Родины! Я люблю свой  
маленький посёлок,  
так же, как я люблю  
свою необъятную  
Родину!

Благодарю за внимание!

